
Referat af møde i Vokslev Samråd d. 12.1.22 

Deltagere: Leo Helmer, Albert Andersen, Poul Erik Christensen, Karsten Nygaard, Helle Thøgersen 

og Arne Buus 

1.      Referat fra generalforsamling og sidste bestyrelsesmøde blev godkendt 

2.      Dagsorden for dagens møde blev godkendt 

3.      Leo gennemgik kommunale krav til samrådet samt baggrunden for etablering af 

samme m.m. 

4.      Leo orienterede om samrådets ansvars-/arbejdsområder herunder samrådets 

projekter 

5.      Bestyrelsen konstituerede sig på følgende måde: 

Karsten Nygaard bliver ny formand – Karsten er valgt til samrådet udenfor foreningerne 

Albert Andersen forsætter som kasserer – Albert er valgt af Vokseværket 

Helle Thøgersen bliver ny sekretær – Helle er valgt af VOX13 

Poul Erik Christensen bliver ny næstformand men først fra næste generalforsamling. 

Vedtægtsændringen med bl.a. muligheden for at vælge en næstformand skal først 

godkendes på 2. generalforsamling. Poul Erik er valgt af Vokslev IF 

Desuden består bestyrelsen af Arne Buus, som er valgt af Menighedsrådet, og Leo Helmer 

valgt af Huul Møllelaug 

Bestyrelsen blev på generalforsamlingen bemyndiget til at finde den 2. og sidste 

bestyrelsesmedlem valgt udenfor foreningerne. Bestyrelsen blev enig om at spørge 

Kathrine Hansen og Tanja K. Hedetoft om de var interesseret i at besætte den ledige 

bestyrelsespost og 1. suppleantposten. Efterfølgende har jeg fået at vide, at Kathrine 

besætter bestyrelsesposten og Tanja bliver suppleant. 

Bestyrelsen bad Poul Erik undersøge om Børnehuset Solstrålen vil have en plads i 

Samrådets bestyrelse. 

Finn Nielsen vil gerne forsætte som revisor. 

Leo giver Aalborg Kommune om, at vi har valgt en ny formand. 

Karsten sørger for at få ændret Nem-ID registreringerne. 

Leo ændrer bestyrelsesoplysningerne på hjemmesiden. 

6.      Albert gennemgik regnskabet for 2021. 

Det viste et overskud på kr. 14.346,49. 

Egenkapitalen er herefter kr. 36.094,24. 

7.      Vedr. Kultur- og Naturstien: 

•         Der var en diskussion om fremtiden for udgravningen herunder oprensning 

•         Infotavler trænger til en afvaskning 



•         Leo taler med Naturstyrelsen vedr. forlængelse af lejekontrakt 

•         Leo taler med Aalborg Kommune om optryk af grønne infofoldere 

8.      Vedr. blomstrende skråninger: 

•         Landsbypedellerne skal slå skråningerne en gang om året – Leo rykker Aalborg 

Kommune 

•         Samrådet skal fjerne det afslåede 

•         Der er to af byporttræerne, der er gået ude – vi afventer 

9.      Vedr. Vokseværket: 

•         Leo inviterer Jane Tange fra Aalborg Kommune til møde herude sammen med 

Karsten. Formålet er at få drøftet ejerskabet i forhold til vedligehold og forbedring 

af legeplads, bålhytte, sanselund, multibane m.m.  

10.  Leo orienterede om Huul Møllelaugs ansvarsområder og projekter.   

11.  Leo orienterede om hjemmesiden 

12.   Der afholdes generalforsamling d. 11.5.22 

13.  Velkomstgaver til tilflyttere er løbet ud i sandet. Ordningen bliver kun revurderet, hvis 

bestyrelsen nybehandler punktet på et senere tidspunkt. 

14.  Fællesmøder er også løbet ud i sandet. Skal tages op igen, hvis ideen skal behandles. 

15.  Karsten orienterede om udstykning Vest – der er 7 landzonetilladelser på Sandvej. 

16.  Intet under nyt fra foreningerne 

17.  Intet under eventuelt 

18.  Det blev ikke besluttet, hvem der skal stå for kaffe og kage til næste møde 

  

For referat 

Poul Erik Christensen  

 


